NOUVEAU REGLEMENT DU CONCOURS DE L’ASSOCIATION MILLEN’ARTS DEFIS, AN 2008.

POESIE, PEINTURE, SCULPTURE, PIECES DE THEÂTRE, COMPOSITIONS MUSICALES, 

DE PHOTOGRAPHIE ET PAROLES DE CHANSONS
Dans le cadre de MILLEN’ARTS JOURNAL.


Ce concours est ouvert gratuitement, sans obligation d’achat, à tous les artistes du monde entier, amateurs et professionnels, de plus de 18 ans, pratiquant un au moins de ces arts, s’exprimant en langue française ou traduit, du 10 Avril au 31 Juillet de chaque année.


Vous pouvez envoyer cinq œuvres maxima dans chaque section. En cas de récompense, ce sera dans la section où l’artiste aura été le meilleur. Vous n’enverrez pas des œuvres qui ont déjà concouru à ce concours les années précédentes. Vous éviterez de concourir de nouveau à une section où vous avez eu un prix l’année précédente sauf si vous n’avez pas le choix (pas d’autres œuvres en-dehors de cette section).


Les œuvres écrites n’excèderont pas 52 vers pour un poème, 1h 30 pour une pièce de théâtre. 


Les œuvres picturales et sculptées seront  photographiées ou scannées (format A4 maximum).


Les photographies seront limitées à  un A4 : 21 cm x 29,7 cm.


Les compositions musicales n’excèderont pas 1h 30.


Les chansons (paroles) seront soit écrites, soit enregistrées avec leur musique (Cassette ou C.D.). 

Vous enverrez vos œuvres en trois exemplaires, sans distinction particulière qui éliminerait de ce fait, l’œuvre, même si elle est magnifique. 


Vous noterez,  en haut de la page : à droite un code composé d’un nom d'un artiste vivant ou mort, suivi de trois chiffres et à gauche, la section choisie.


Dans une enveloppe cachetée avec le nom du code inscrit dessus, vous écrirez vos coordonnées, les titres de vos œuvres concourant et les sections choisies. Si vous avez plusieurs codes, vous le signalerez dessus et dans l’enveloppe.


Vous joindrez deux enveloppes timbrées au tarif en vigueur, à vos coordonnées pour l’envoi des résultats et du règlement du prochain concours. 


De nombreux prix récompenseront les lauréats : bijoux, livres, … diplômes et une publication des 1ers et 2èmes prix avec le palmarès par Internet, sur le site http://www.millenartsdefis.free.fr, à partir de mars de chaque année pour le palmarès puis pour les prix dès réception de l'autorisation préalable de l’auteur, sachant que les prix seront envoyés par la Poste à partir du mois de mars de l’année suivante.


Les jurys sont composés de : 

· En POESIE : Thierry TAULEIGNE DU TEIL (07), président pour toutes les sections, Claudine COSTE de MEYSSE (07) pour la Poésie Libre et d’auteurs étrangers, Martine GILHARD  d’AUBENAS (07) pour toutes les sections…

· En THEÂTRE : président pour toutes les sections : Thierry TAULEIGNE, Claudine COSTE et Martine GILHARD.

· En SCULPTURE : En cours.

· En PEINTURE : Présidente : Claudine COSTE,  Martine GILHARD.

· En PHOTOGRAPHIE : Président : Sébastien TAULEIGNE du TEIL (07), Martine GILHARD…

· En COMPOSITIONS MUSICALES : Président : Marc LACOMBE du TEIL (07), Martine GILHARD…
· En PAROLES DE CHANSONS : En cours.
Les Sections :

· En POESIE : A (Classique), B (Néoclassique), C (Libre), D (Auteurs Etrangers).

· En PIECES DE THEÂTRE : E (Comédie), F (Tragédie).

· En PEINTURE : G (Figuratif), H (Abstrait).

· En PHOTOGRAPHIE : I (Paysages), J (Visages), K (Objets),
· En SCULPTURE : L (Glaise, Terre, Argile), M (bronze, métal).

· En COMPOSITIONS MUSICALES : N (Classique : symphonies, valses, arias…), O (Moderne : Rock en Roll, Modern Jazz, Rap…), P (Opérettes), Q (Opéras),
· En PAROLES DE CHANSONS : R (Comiques), S (Populaires), T (Sentimentales).
La participation à ce concours implique l’acceptation du règlement. Faute de candidats à certaines sections, il n’y aura pas de prix. 

Ce règlement est à diffuser largement autour de vous. 

Veuillez bien envoyer votre participation à l’association MILLEN’ARTS DEFIS, 23, rue de l’église, PONT D’AUBENAS, 07200 – AUBENAS. 
Contact : à cette adresse (tout renseignement supplémentaire contre une enveloppe timbrée à vos coordonnées). Portable : 06.30.06.52.67. Courriel : millenarts_defis@yahoo.fr. Site : http://www.millenartsdefis.free.fr 
Bon concours ! 


La présidente. Martine GILHARD.

